

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Bleisure Hub
Jméno autora:	Bc. Kristina Vorobyeva
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta architektury (FA)
Katedra/ústav:	15116
Vedoucí práce:	Prof. dr. ir. Henri Achten
Pracoviště vedoucího práce:	15116

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	mimořádně náročné
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Úkol navrhnout Bleisure Hub je složitý ze dvou hlavních důvodů: zaprvé vytvořit budovu takového typu, která dosud neexistuje. Není možné spoléhat na předem definovanou sadu funkcí, které tvoří Bleisure Hub. Na druhou stranu Bleisure Hub není ani libovolnou sbírkou volně souvisejících funkcí. Zde potřebujeme silnou koncepci architekta, aby pochopil, jak se různé funkce vzájemně podporují a vedou k novému typu budovy. Zadruhé navrhnout budovu nad železničními kolejemi u Vinohradského tunelu. Tato poloha je ideální z hlediska vzdálenosti od nejfrekventovanějšího pražského hlavního nádraží, ale velmi komplikovaná kvůli konstrukčním rozpětím, která jsou pro takovou budovu nutná.	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Bc. Kristina Vorobyeva vytvořila objem budovy, který v urbanistickém kontextu svou velikostí odpovídá okolní zástavbě. Asymetrické rozložení křídel odpovídá možnostem, kam umístit konstrukční systém mezi železničními kolejemi. Prostřednictvím centrální osy dvě atria organizují interiér a zároveň snižují zátěž ve střední části budovy. Hlavní atrium na straně pražského hlavního nádraží nabízí velkorysý výhled zevnitř a vhodně propaguje budovu zvenčí. Nabízená kombinace funkcí se zdá být pro tento typ budovy logická, i když je nabízena bez hlubší analýzy.	

Aktivita a samostatnost při zpracování práce	C - dobře
<i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatně tvůrčí práce.</i>	
Bc. Kristina Vorobyeva je schopna samostatně pracovat na diplomovém projektu. V průběhu semestru byl počet konzultací poměrně nízký. Nicméně zpětná vazba byla vždy zohledněna a práce mezi konzultacemi dobře postupovala.	

Odborná úroveň	D - uspokojivě
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Analytická část je stručná. Většinou prezentuje výsledky ve formě map bez dalšího komentáře jejich významu nebo interpretace ze strany architekta.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	C - dobře
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Text práce obsahuje všechny požadované části a materiály.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	D - uspokojivě
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně</i>	

odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.

Na konci práce jsou uvedeny všechny zdroje, ale není jasné, jak souvisejí s hlavním textem.

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

Návrh Bc. Kristina Vorobyeva z Bleisure Hub je komplexní řešení nového typu budovy. Zvýšená výška eskalátorů ze strany hlavního nádraží na úroveň atria zvyšuje koncept budovy postavené nad kolejemi. Fasáda z mého dojmu stále souvisí spíše s kancelářskou budovou než s Bleisure Hub; vertikální členění zdůrazňuje jednotlivé buňky za cenu většího gesta pro celou budovu.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.

Komplexní návrh nového typu budovy na velmi obtížném místě.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře.**

Datum: 3.6.2024

Podpis:

